



AUTORITATEA NAȚIONALĂ DE REGLEMENTARE
ÎN DOMENIUL ENERGIEI



DECEMBRIE
2025



BULETIN
INFORMATIV
LUNAR



CUPRINS:

- ♦ Din activitatea conducerii ANRE
- ♦ Din activitatea Comitetului de reglementare al ANRE
- ♦ Din activitatea Consiliului Consultativ al ANRE
- ♦ Ordine emise și publicate în Monitorul Oficial
- ♦ Din activitatea departamentelor de specialitate

Din activitatea conducerii ANRE

În data de 4 decembrie 2025, președintele ANRE, George Niculescu, a participat la Gala Financial Intelligence Awards, un reper anual pentru mediul de business din România.



În ceea ce privește anul 2026, președintele ANRE a menționat că prioritatea rămâne menținerea unui cadru de reglementare stabil și predictibil, într-o piață aflată în schimbare, odată cu încheierea schemelor de sprijin și revenirea la mecanisme de formare a prețului bazate pe competiție.



Președintele ANRE, George Niculescu, a participat în data de 4 decembrie 2025 la cea de-a XIII-a ediție Energy Awards organizată de Energynomics, unde i-a fost acordat Premiul „Mihnea Constantinescu” pentru excelență în serviciul public.



În cadrul evenimentului, Președintele ANRE a declarat: „Este o mare onoare pentru mine să primesc premiul care poartă numele ambasadorului Mihnea Constantinescu, personalitate a cărei distincție și eleganță au definit conceptul de diplomatie energetică în România. Primesc acest premiu în numele tuturor colegilor care mi-au fost alături în cariera profesională, atât la Ministerul Energiei, cât și la Autoritatea Națională de Reglementare în domeniul Energiei, și vreau să le mulțumesc pentru efortul depus și pentru modul în care au făcut față provocărilor.”



În data de 4 decembrie 2025, colega noastră Alina Zorzoană a lansat cartea „Autoritățile naționale de reglementare între independență și exces de putere”, în cadrul Târgului de Carte Gaudeamus, în prezența Secretarului General al ANRE, domnul Mircea Man.



Această lansare a reprezentat un moment deosebit pentru noi, care confirmă încă o dată profesionalismul și nivelul ridicat de expertiză pe care colegii noștri îl aduc sistemului de reglementare din România.

Cartea „Autoritățile naționale de reglementare între independență și exces de putere”, publicată la editura C. H. Beck, reprezintă prima analiză integrată din România dedicată statutului autorităților administrative autonome și autorităților naționale de reglementare.



George Niculescu, președintele ANRE și vicepreședinte al Consiliului Reglementatorilor (BoR) ACER a participat, la 10 decembrie 2025, la Lubljana, la reuniunea BoR.



Pe agenda reuniunii s-au aflat adoptarea unor decizii și documente de lucru referitoare la îmbunătățirea cadrului de reglementare european referitor la capacitatea de echilibrare, funcționarea pieței intrazilnice interzonale precum și determinarea regiunilor de calcul a capacității. Totodată, cu prilejul reuniunii au avut loc dezbateri cu privire la îmbunătățirea cadrului de reglementare pentru a asigura o implementare robustă a regulilor pieței interne de energie electrică și o prezentare a principalelor jaloane ale activității ACER în 2026, a rapoartelor-cheie, inițiativelor și reperelor avute în vedere pentru anul viitor.



Din activitatea Comitetului de reglementare al ANRE

A. În cadrul ședințelor Comitetului de reglementare au fost acordate/aprobate:

- energie electrică -

- Autorizație de înființare solicitată de societatea CASA NOASTRA SRL pentru realizarea noii capacități energetice Centrala Electrică Fotovoltaică (CEF) Pielești;
- Licență pentru exploatarea comercială a capacităților de producere a energiei electrice, societății PROELECTRICA SRL;
- Modificarea licenței pentru exploatarea comercială a capacităților de producere a energiei electrice societății VIGOLANA SRL;
- Licență pentru exploatarea comercială a capacităților de producere a energiei electrice și termice din centrale electrice în cogenerare, societății ROMPETROL ENERGY SA;
- Licență pentru activitatea de furnizare a energiei electrice, societății NEXTE ASSET MANAGEMENT S.R.L.;
- Licență pentru activitatea de furnizare a energiei electrice, societății LIBERTY GALATI S.A.;
- Licență pentru prestarea serviciului de transport al energiei electrice, precum și a serviciilor de echilibrare a sistemului, solicitată de Compania Națională de Transport al Energiei Electrice „Transelectrica” SA;
- Modificarea Licenței nr. 1118 pentru exploatarea comercială a capacităților de producere a energiei electrice, acordate societății WAREHOUSES DE PAUW ROMANIA S.R.L. prin Decizia președintelui ANRE nr. 2773 din 31.10.2012;
- Autorizație de înființare solicitată de societatea PANDA INVESTMENT SRL pentru realizarea noii capacități energetice Instalație de stocare a energiei electrice - IS Tușnad;
- Licență pentru exploatarea comercială a instalațiilor de stocare a energiei, societății NOVA H SRL;
- Licență pentru exploatarea comercială a capacităților de producere a energiei electrice societății ALLIANSO BUILDING PROJECT FIVE SRL;
- Licență pentru activitatea de furnizare a energiei electrice societății ANCHOR GRUP S.A.;
- Licență pentru activitatea traderului de energie electrică, societății MEGAWEST SRL;
- Confirmarea dreptului de participare la piețele de energie electrică din România, pentru a desfășura activitatea traderului de energie electrică, societății 42 RENAISSANCE ApS;
- Modificarea Deciziei președintelui ANRE nr. 2784/20.12.2024 de acordare a Autorizației de înființare nr. 1543 pentru realizarea noii capacități energetice Centrala Electrică Fotovoltaică (CEF) Titu, societății EE PROJECT CO 2 S.R.L.;
- Modificarea Deciziei președintelui ANRE nr. 4/14.01.2025 de acordare a Autorizației de înființare nr. 1547 pentru realizarea noii capacități energetice Centrala Electrică Fotovoltaică (CEF) Ciprian Porumbescu, societății SEBAND ENERGY SRL;
- Modificarea Licenței nr. 1170 pentru exploatarea comercială a capacităților de producere a energiei electrice acordate societății BLUE SAND INVESTMENT SRL prin Decizia președintelui ANRE nr. 357/13.02.2013;

- Modificarea Licenței nr. 2478 pentru exploatarea comercială a capacităților de producere a energiei electrice acordate societății ENERGY INNOVATIVE SOLUTIONS SRL prin Decizia președintelui ANRE nr. 736/17.04.2024;
- Autorizație de înființare solicitată de societatea SOCODOR FOTOVOLTAIC SRL pentru realizarea noii capacități energetice Centrala Electrică Fotovoltaică (CEF) Socodor;
- Modificarea Licenței nr. 2277 pentru exploatarea comercială a capacităților de producere a energiei electrice și termice din centrale electrice în cogenerare, acordate UAT Municipiul Iași, prin Decizia președintelui ANRE nr. 1526/29.07.2021;
- Modificarea Licenței nr. 2455 pentru exploatarea comercială a capacităților de producere a energiei electrice și termice din centrale electrice în cogenerare, acordate operatorului economic SOCIETATEA COMPLEXUL ENERGETIC VALEA JIULUI SA, prin Decizia președintelui ANRE nr. 142/31.01.2024.
- Autorizație de înființare solicitată de societatea SOLAR PV EVO FRV SRL pentru realizarea noii capacități energetice Instalație de stocare a energiei electrice - IS Doicești;
- Autorizație de înființare solicitată de societatea LAND STATE 09 SRL pentru realizarea noii capacități energetice Centrala Electrică Fotovoltaică cu Instalație de Stocare (CEF + IS) Mărunțișu;
- Licență pentru exploatarea comercială a capacității de producere a energiei electrice, societății B & B AGRO HOLDING SRL;
- Licență pentru activitatea de furnizare a energiei electrice, societății ORI EXP SRL;â
- Licență pentru activitatea traderului de energie electrică, societății ADVANCED ENERGY SERVICES S.R.L.;
- Modificarea Deciziei președintelui ANRE nr. 911 din 08.06.2022 de acordare a Autorizației de înființare nr. 1208 pentru realizarea noii capacități energetice Centrala Electrică Eoliană (CEE) Green Breeze, societății GREEN BREEZE S.R.L.;
- Modificarea Deciziei președintelui ANRE nr. 1345 din 03.07.2024 de acordare a Autorizației de înființare nr. 1448 pentru realizarea noii capacități energetice Centrala Electrică Fotovoltaică (CEF) Dumbrăveni 1, societății MENALON IMOB SRL;
- Modificarea Deciziei președintelui ANRE nr. 1346 din 03.07.2024 de acordare a Autorizației de înființare nr. 1449 pentru realizarea noii capacități energetice Centrala Electrică Fotovoltaică (CEF) Dumbrăveni G2K, societății G2K INVESTMENT SERVICES SRL;
- Modificarea Deciziei președintelui ANRE nr. 1347 din 03.07.2024 de acordare a Autorizației de înființare nr. 1450 pentru realizarea noii capacități energetice Centrala Electrică Fotovoltaică (CEF) G2K Odobești 3, societății G2K INVESTMENT SERVICES SRL;
- Modificarea Deciziei președintelui ANRE nr. 2696 din 17.12.2024 de acordare a Autorizației de înființare nr. 1536 pentru realizarea noii capacități energetice Centrala Electrică Fotovoltaică (CEF) Mitreni, societății ECO ENERGY MITRENI SRL;
- Retragerea Licenței nr. 953 pentru exploatarea comercială a capacităților de producere a energiei electrice, acordate societății TOMIS TEAM S.A. prin Decizia președintelui ANRE nr. 2122 din 26.08.2010;
- Retragerea Licenței nr. 970 pentru exploatarea comercială a capacităților de producere a energiei electrice acordate societății TMK HYDROENERGY POWER SRL prin Decizia președintelui ANRE nr. 2714/04.11.2010;
- Retragerea Licenței nr. 1143 pentru exploatarea comercială a capacităților de producere a energiei electrice, acordate societății OVIDIU

- DEVELOPMENT S.A. prin Decizia președintelui ANRE nr. 3109 din 12.12.2012;
- Retragerea Licenței nr. 2395 pentru exploatarea comercială a capacităților de producere a energiei electrice acordate societății SUN CHALLENGE SRL prin Decizia președintelui ANRE nr. 1346 din 25.05.2023;
- Retragerea Licenței nr. 2508 pentru exploatarea comercială a capacităților de producere a energiei electrice, acordate societății SOLAR RENEWABLE SRL prin Decizia președintelui ANRE nr. 1898 din 10.09.2024;
- Modificarea Deciziei președintelui ANRE nr. 1143 din 17.06.2025 de acordare a Autorizației de înființare nr. 1636 pentru realizarea noii capacități energetice „Instalație de stocare IS Călugăreni”, societății SUN CHALLENGE S.R.L.;
- Modificarea Licenței nr. 1000 pentru exploatarea comercială a capacităților de producere a energiei electrice, acordate societății PPC RENEWABLES ROMANIA S.R.L. prin Decizia președintelui ANRE nr. 753 din 11.03.2011;
- Modificarea Deciziei președintelui ANRE nr. 2460/25.11.2025 de acordare a Licenței nr. 2701 pentru exploatarea comercială a capacităților de producere a energiei electrice, societății POWER REGENERABIL ENERGY SRL;
- Autorizație de înființare solicitată de societatea CAMPEADOR CONSTRUCT S.R.L. pentru realizarea noii capacități energetice Centrala Electrică Fotovoltaică CEF Lunca Mureșului 2;
- Licență pentru activitatea de furnizare a energiei electrice, societății ALIVE CAPITAL SA;
- Retragerea Licenței nr. 2339 pentru activitatea traderului de energie electrică acordate societății FELIX RENEWABLE HOLDINGS S.R.L prin Decizia președintelui ANRE nr. 1527 din 30.08.2022;
- Modificarea Licenței nr. 1085 pentru exploatarea comercială a capacităților de producere a energiei electrice și termice din centrale electrice în cogenerare, acordate operatorului SOCIETATEA COMPLEXUL ENERGETIC OLTENIA SA, prin Decizia președintelui ANRE nr. 1403 din 11.06.2012.
- Modificarea Licenței nr. 2579 pentru exploatarea comercială a capacităților de producere a energiei electrice și termice din centrale electrice în cogenerare, acordate operatorului economic SOCIETATEA CET GOVORA SA prin Decizia președintelui ANRE nr. 184 din 04.02.2025.
- Modificarea Deciziei președintelui ANRE nr. 1721/18.08.2025 de acordare a Licenței nr. 2657 pentru exploatarea comercială a capacităților de producere a energiei electrice, societății GREEN ENERGY GEORGE SRL.
- Modificarea Licenței nr. 2703 pentru exploatarea comercială a capacităților de producere a energiei electrice și termice din centrale electrice în cogenerare, acordate societății ROMPETROL ENERGY SA, prin Decizia președintelui ANRE nr. 2502/02.12.2025.
- Autorizație de înființare solicitată de REGIA AUTONOMĂ AEROPORTUL ORADEA pentru realizarea noii capacități energetice Centrală electrică fotovoltaică CEF Aeroportul Oradea.

**B. În cadrul ședințelor Comitetului de reglementare
au fost acordate/aprobate:**

- gaze naturale -

- Autorizație de înființare a magistralei directe pentru alimentarea cu gaze naturale a locului de

- consum situat în satul Perișoru, str. Perișoru, comuna Perișoru, județul Călărași, aparținând- unei persoane juridice, solicitată de operatorul economic DISTRIGAZ SUD REȚELE S.R.L.;
- Modificarea Autorizației nr. 2558 pentru înființarea sistemului de distribuție a gazelor naturale în satele Coțofănești, Bâlca și Borșani, aparținătoare comunei Coțofănești, județul Bacău, în sensul prelungirii termenului de valabilitate a acesteia, solicitată de operatorul economic DELGAZ GRID S.A.;
 - Modificarea Licenței nr. 1872 pentru desfășurarea activității de operare a sistemului de distribuție a gazelor naturale, în sensul includerii satelor Iteu și Iteu Nou, aparținătoare comunei Abram, județul Bihor și actualizarea caracteristicilor tehnice în satul Cohani, aparținător comunei Abram, județul Bihor, solicitată de operatorul economic NEOGAS GRID S.A.;
 - Prelungirea valabilității Licenței nr. 2384 pentru desfășurarea activității de trader de gaze naturale al cărei titular este operatorul economic ENGIE ENERGY MANAGEMENT ROMANIA S.R.L.;
 - Modificarea Licenței nr. 1876 pentru desfășurarea activității de operare a sistemului de distribuție a gazelor naturale, în sensul actualizării caracteristicilor tehnice ale obiectivelor din localitatea Zalău aparținătoare municipiului Zalău, județul Sălaj și a includerii obiectivului situat în localitatea Panic, aparținătoare comunei Hereclean, județul Sălaj, pentru solicitant persoana fizică VCA, solicitată de operatorul economic DELGAZ GRID S.A.;
 - Modificarea Licenței nr. 1869 pentru desfășurarea activității de operare a sistemului de distribuție a gazelor naturale în sensul actualizării caracteristicilor tehnice pentru obiectivele aferente sistemului de distribuție a gazelor naturale din satul Scorțeni aparținător comunei Scorțeni, județul Prahova și includerii obiectivelor aferente sistemului de distribuție a gazelor naturale din satele Bordenii Mari, Bordenii Mici și Sârca, aparținătoare comunei Scorțeni, județul Prahova, solicitată de DISTRIGAZ SUD REȚELE S.R.L.;
 - Modificarea Licenței nr. 1869 pentru desfășurarea activității de operare a sistemului de distribuție a gazelor naturale, în sensul actualizării la data de 31.12.2024 a caracteristicilor tehnice aferente sistemului de distribuție a gazelor naturale, solicitată de operatorul economic DISTRIGAZ SUD REȚELE S.R.L.;
 - Prelungirea valabilității Licenței nr. 2387 pentru desfășurarea activității de furnizare a gazelor naturale al cărei titular este operatorul economic GEOPLIN d.o.o. Ljubljana;
 - Prelungirea valabilității Licenței nr. 2377 pentru desfășurarea activității de trader de gaze naturale al cărei titular este operatorul economic DXT INTERNATIONAL S.A.;
 - Prelungirea valabilității Licenței nr. 2392 pentru desfășurarea activității de trader de gaze naturale al cărei titular este operatorul economic TIBIEL EOOD;
 - Modificarea Licenței nr. 1861 pentru desfășurarea activității de operare a sistemului de distribuție a gazelor naturale, în sensul includerii satelor Traian și Dacia, aparținătoare comunei Doba și a actualizării caracteristicilor tehnice din localitățile Paulian și Boghiș, aparținătoare comunei Doba și din localitatea Moftinu Mic, aparținătoare comunei Moftin județul Satu Mare, solicitată de operatorul economic GAZ VEST S.A.;
 - Aviz și reavizare a agentului de conformitate, nominalizat de operatorul de distribuție a gazelor naturale, DISTRIGAZ SUD REȚELE S.R.L.;
 - Modificarea Deciziilor președintelui ANRE nr. 2453/19.11.2024, nr. 2083/02.10.2024, nr. 355/28.02.2024, nr. 1676/06.08.2024, nr. 2343/05.11.2024, nr. 2344/05.11.2024, nr. 2451/19.11.2024, nr. 2452/19.11.2024, nr.

- 2515/26.11.2024, nr. 2612/10.12.2024, nr. 227/11.02.2025, nr. 228/11.02.2025, nr. 344/25.02.2025, nr. 502/18.03.2025, nr. 963/27.05.2025, nr. 1542/22.07.2025, nr. 2022/23.09.2025, nr. 2201/21.10.2025, nr. 2202/21.10.2025 și nr. 2226/24.10.2025, în sensul schimbării denumirii titularului licențelor și autorizațiilor din BTD DISTRIBUTIE SI FURNIZARE S.R.L. în HAGAG DISTRIBUTIE SI FURNIZARE S.R.L., a schimbării sediului social al titularului și a prelungirii valabilității Autorizațiilor nr. 2625 și nr. 2608;
- Autorizație de înființare a sistemului de distribuție a gazelor naturale, în satele Amara, Balta Albă, Băile și Stăvărăști, aparținătoare comunei Balta Albă, județul Buzău, solicitată de operatorul economic HAGAG DISTRIBUȚIE ȘI FURNIZARE S.R.L. (fostă BTD DISTRIBUȚIE ȘI FURNIZARE S.R.L.);
 - Modificarea Deciziei președintelui ANRE nr. 2148/30.08.2023 de acordare a Licenței nr. 2481 pentru desfășurarea activității de trader de gaze naturale, cu modificările ulterioare, operatorului economic ENERGOCOM S.A., în sensul schimbării sediului social;
 - Licență pentru desfășurarea activității de furnizare biogaz/biometan, operatorului economic BSOG ENERGY S.R.L.;
 - Licență pentru desfășurarea activității de trader de gaze naturale, operatorului economic ASTERRA GAZ ENERGY S.R.L.;
 - Modificarea Licenței nr. 1876 pentru desfășurarea activității de operare a sistemului de distribuție a gazelor naturale, în sensul includerii localităților aparținătoare ADI Transalpina Gaz , respectiv localitatea Jina, aparținând comunei Jina, localitatea Poiana Sibiului, aparținând comunei Poiana Sibiului, localitățile Tilișca și Rod, aparținând comunei Tilișca, județul Sibiu, solicitată de operatorul economic DELGAZ GRID S.A.;
 - Modificarea Deciziei ANRE nr. 2789/20.12.2024 de confirmare a dreptului de participare la piețele de gaze naturale din România în vederea desfășurării activității traderului de gaze naturale, operatorului economic SOCAR TRADING GAS & POWER SARL, în sensul prelungirii duratei de valabilitate a acesteia;
 - Modificarea Deciziei președintelui ANRE nr. 2574/03.12.2024 de acordare a Licenței nr. 2630 pentru desfășurarea activității de furnizare a gazelor naturale, operatorului economic PHOTOVOLTAIC GREEN PROJECT S.R.L., în sensul schimbării sediului social;
 - Modificarea Licenței nr. 1813 pentru desfășurarea activității de operare a sistemului de distribuție a gazelor naturale în sensul includerii satelor Șimian, Cerneți și Dedovița Nouă, aparținătoare comunei Șimian, județul Mehedinți, solicitată de operatorul economic NORD GAZ S.R.L.
 - Licență pentru desfășurarea activității de trader de gaze naturale, solicitată de operaorul economic MARATHON TRADE S.R.L.;
 - Modificarea Autorizației nr. 2591 pentru înființarea sistemului de distribuție a gazelor naturale în localitățile Verșești, Sănduleni, Stufu, Coman și Bârzulești, aparținătoare comunei Sănduleni, județul Bacău, în sensul prelungirii termenului de valabilitate a acesteia, solicitată de operatorul economic DELGAZ GRID S.A.;
 - Modificarea Deciziei președintelui ANRE nr. 2344/05.11.2024 de acordare a Autorizației nr. 2619 pentru înființarea sistemului de distribuție a gazelor naturale în satele Ștefănești, Dobrușa, Condoiești și Șerbănești, aparținătoare comunei Ștefănești, județul Vâlcea, operatorul economic HAGAG DISTRIBUTIE SI FURNIZARE S.R.L., în sensul prelungirii valabilității autorizației;
 - Modificarea Licenței nr. 1869 pentru desfășurarea

- activității de operare a sistemului de distribuție a gazelor naturale, în sensul includerii obiectivelor din localitatea Bujoreanca, aparținătoare comunei Cornești, județul Dâmbovița și actualizarea caracteristicilor tehnice ale sistemului de distribuție a gazelor naturale din localitatea Cătunu, aparținătoare comunei Cornești, județul Dâmbovița, solicitată de operatorul economic DISTRIGAZ SUD RETELE S.R.L.;
- Modificarea Licenței nr. 1876 pentru desfășurarea activității de operare a sistemului de distribuție a gazelor naturale, în sensul actualizării caracteristicilor tehnice pentru obiectivele aferente sistemului de distribuție a gazelor naturale din localitatea Onești aparținătoare municipiului Onești, județul Bacău și includerii obiectivelor aferente sistemului de distribuție a gazelor naturale din localitățile Slobozia și Borzești, aparținătoare municipiului Onești, județul Bacău, solicitată de DELGAZ GRID S.A.;
- Prelungirea valabilității Licenței nr. 1940 pentru desfășurarea activității de furnizare a gazelor naturale al cărei titular este operatorul economic ENERGY GAS PROVIDER S.R.L.;
- Prelungirea valabilității Licenței nr. 1975 pentru desfășurarea activității de furnizare a gazelor naturale al cărei titular este operatorul economic RENOVATIO TRADING S.R.L.;
- Modificarea Deciziei președintelui ANRE nr. 808/08.05.2025 de acordare a Licenței nr. 2660 pentru desfășurarea activității de trader de gaze naturale, operatorului economic MVM Partner Energiakereskedelmi Zartkoruen Mukodo Reszvenytarsasag, în sensul modificării denumirii;

C. În cadrul ședințelor Comitetului de reglementare au fost acordate/aprobate:

- energie termică -

- Licență cu caracter provizoriu pentru prestarea serviciului public de alimentare cu energie termică, solicitată de SERVICIUL PUBLIC DE ALIMENTARE CU ENERGIE TERMICĂ în Municipiul Drobeta-Turnu Severin, jud. Mehedinți;
- Modificarea Licenței nr. 2054, pentru prestarea serviciului de alimentare centralizată cu energie termică, acordată SERVICIULUI PUBLIC LOCAL DE TERMIFICARE BRAȘOV, prin Decizia președintelui ANRE nr. 1492 din 18.10.2017, cu modificările ulterioare;

D. În cadrul ședințelor Comitetului de reglementare au fost acordate/aprobate:

- proiecte de ordin/proiecte de aviz/proiecte de decizie -

- Acreditarea CEF Milenium Invest aparținând societății PREMIUM DISTRIBUTION HORECA S.R.L. pentru aplicarea sistemului de promovare prin certificate verzi;
- Acreditarea MHC Măneciu I aparținând societății PĂSTRĂVĂRIA MĂNECIU S.R.L. pentru aplicarea sistemului de promovare prin certificate verzi;
- Modificarea Deciziei președintelui Autorității Naționale de Reglementare în domeniul Energiei

- nr. 3961 din 20.12.2013 privind acreditarea CEF Iclod aparținând societății IRROM INDUSTRIE S.R.L. pentru aplicarea sistemului de promovare prin certificate verzi;
- Ordin privind modificarea și completarea Regulamentului de constatare, notificare și sancționare a abaterilor de la reglementările emise în domeniul energiei aplicabil activității de investigații desfășurate de Autoritatea Națională de Reglementare în Domeniul Energiei, aprobat prin Ordinul președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 62/2013;
 - Ordin pentru modificarea Procedurii privind stabilirea și individualizarea sancțiunilor contravenționale raportate la cifra de afaceri rezultate din activitatea de control, aprobată prin Ordinul președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 12/2022.
 - Decizie pentru aprobarea cheltuielilor prognozate pentru anul 2026 din veniturile obținute din alocarea capacității de interconexiune transfrontalieră;
 - Ordin pentru modificarea Ordinului nr. 30/25.06.2025 privind aprobarea tarifelor reglementate pentru prestarea serviciului de distribuție, realizat de Societatea BTDCONSTRUCT & AMBIENT - S.R.L.;
 - Decizie de aprobare a documentului “Anexa specifică pentru granița zonei de ofertare România – Serbia la Regulile de alocare armonizate a drepturilor de transport pe termen lung”;
 - Decizie de aprobare a Planurilor de teste pentru echipamentele și capacitățile relevante pentru planul de apărare a sistemului și pentru planul de restaurare a sistemului electroenergetic național pentru anul 2026;
 - Aviz privind stabilirea tarifului pentru serviciile de distribuție și furnizare a energiei termice și ajustarea prețului energiei termice produse, distribuite și furnizate din centrala termică pe bază de gaze naturale, pentru SERVICIUL PUBLIC DE ALIMENTARE CU ENERGIE TERMICĂ ÎN SISTEM CENTRALIZAT ÎN MUNICIPIUL FĂGĂRAȘ;
 - Aviz privind ajustarea prețului local pentru activitatea de producere a energiei termice în centrale termice pe bază de gaze naturale și pentru serviciul de furnizare a energiei termice în Municipiul Sfântu Gheorghe, pentru URBAN-LOCATO S.R.L.;
 - Aviz privind ajustarea prețului local pentru activitatea de producere a energiei termice pe bază de apă geotermală și pentru serviciile de distribuție și furnizare a energiei termice în orașul Nădlac, pentru operatorul S.C. APOTERM NĂDLAC S.R.L.;
 - Aviz privind ajustarea prețurilor pentru activitatea de producere a energiei termice în CET Palas, în centralele termice de cvartal și în centralele termice de bloc în Municipiul Constanța, pentru societatea TERMOCENTRALE CONSTANȚA S.R.L.;
 - Ordin de aprobare a contribuției pentru contracte pentru diferență (CfD);
 - Ordin privind modificarea și completarea Metodologiei de determinare și colectare a contribuției aferente contractelor pentru diferență, aprobată prin Ordinul președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 51/2024;
 - Ordin pentru completarea anexei nr. 1 la Ordinul președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 52/2024 privind aprobarea Contractului-cadru dintre contrapartea CfD și plătitorul de contribuție CfD pentru colectarea contribuției CfD și a Contractului -cadru dintre operatorul schemei CfD și contrapartea CfD;
 - Aprobarea cantității și a costului prognozat de CPT corespunzătoare tranzitelor suplimentare de energie electrică din rețelele electrice de 110 kV,

- afereente cotei atribuite Companiei Naționale de Transport al Energiei Electrice „Transelectrica” – S.A. pentru anul 2026, pentru societatea Distribuție Energie Oltenia S.A.;
- Aprobarea cantității și a costului prognozat de CPT corespunzătoare tranzitelor suplimentare de energie electrică din rețelele electrice de 110 kV, afereente cotei atribuite Companiei Naționale de Transport al Energiei Electrice „Transelectrica” – S.A. pentru anul 2026, pentru Societatea Rețele Electrice Romania S.A.;
 - Ordin de aprobare a tarifului pentru achiziția serviciilor de sistem pentru Compania Națională de Transport al Energiei Electrice “Transelectrica” - S.A. aplicabil de la 1 ianuarie 2026;
 - Ordin de aprobare a tarifelor pentru serviciul de transport al energiei electrice și a prețului energiei electrice reactive, valabile de la 1 ianuarie 2026, pentru Compania Națională de Transport al Energiei Electrice “Transelectrica” S.A. și pentru modificarea și completarea Ordinului președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 99/2024 privind aprobarea tarifelor pentru serviciul de transport al energiei electrice și a prețului energiei electrice reactive pentru Compania Națională de Transport al Energiei Electrice “Transelectrica” S.A., valabile de la 1 ianuarie 2025, precum și a valorilor planurilor de investiții pentru perioada a V-a de reglementare;
 - Ordin pentru aprobarea tarifelor specifice pentru serviciul de distribuție a energiei electrice și a prețului pentru energia electrică reactivă, a tarifului de introducere a energiei electrice în rețelele de distribuție a energiei electrice, valabile de la 1 ianuarie 2026 pentru Societatea Distribuție Energie Oltenia S.A. și pentru modificarea și completarea Ordinului președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 96/2024 privind aprobarea tarifelor specifice pentru serviciul de distribuție a energiei electrice și a prețului pentru energia electrică reactivă, a tarifului de introducere a energiei electrice în rețelele de distribuție a energiei electrice, valabile de la 1 ianuarie 2025 pentru Societatea Distribuție Energie Electrică Romania - S.A. precum și a valorilor planurilor de investiții pentru perioada a V-a de reglementare;
 - Ordin pentru aprobarea tarifelor specifice pentru serviciul de distribuție a energiei electrice și a prețului pentru energia electrică reactivă, valabile de la 1 ianuarie 2026 pentru Societatea Distribuție Energie Oltenia - S.A. precum și a valorilor planurilor de investiții pentru perioada a V-a de reglementare;
 - Ordin pentru aprobarea tarifelor specifice pentru serviciul de distribuție a energiei electrice și a prețului pentru energia electrică reactivă, valabile de la 1 ianuarie 2026 pentru Societatea Delgaz Grid - S.A. și pentru modificarea și completarea Ordinului președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 98/2024 privind aprobarea tarifelor specifice pentru serviciul de distribuție a energiei electrice și a prețului pentru energia electrică reactivă, valabile de la 1 ianuarie 2025 pentru Societatea Delgaz Grid - S.A., precum și a valorilor planurilor de investiții pentru perioada a V-a de reglementare;
 - Ordin pentru aprobarea tarifelor specifice pentru serviciul de distribuție a energiei electrice și a prețului pentru energia electrică reactivă, valabile de la 1 ianuarie 2026 pentru Societatea Distribuție Energie Electrică Romania - S.A. și pentru modificarea și completarea Ordinului președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 97/2024 privind aprobarea tarifelor specifice pentru serviciul de distribuție a energiei electrice și a prețului pentru energia electrică reactivă, valabile de la 1 ianuarie 2025 pentru Societatea Distribuție Energie Electrică Romania - S.A., precum și a valorilor planurilor de investiții pentru perioada a V-a de reglementare;
 - Ordin pentru aprobare a tarifelor specifice pentru serviciul de distribuție a energiei electrice și a prețului pentru energia electrică reactivă, a tarifului de introducere a energiei electrice în rețelele de distribuție a energiei electrice amplasate în județele Călărași, Ialomița, Tulcea și Constanța, valabile de la 1 ianuarie 2026 pentru societatea

- Rețele Electrice Romania S.A. și pentru modificarea și completarea Ordinului președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 95/2024 privind aprobarea tarifelor specifice pentru serviciul de distribuție a energiei electrice și a prețului pentru energia electrică reactivă, a tarifului de introducere a energiei electrice în rețelele de distribuție a energiei electrice amplasate în județele Călărași, Ialomița, Tulcea și Constanța, valabile de la 1 ianuarie 2025 pentru Societatea Rețele Electrice Romania S.A., precum și a valorilor planurilor de investiții pentru perioada a V-a de reglementare;
- Ordin de aprobare pentru modificarea și completarea Ordinului președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 53/2024 pentru aprobarea Metodologiei privind alocarea capacității rețelei electrice pentru racordarea locurilor de producere a energiei electrice, precum și pentru modificarea și completarea unor ordine ale președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei din domeniul racordării utilizatorilor la rețeaua electrică de interes public;
 - Ordin de aprobare pentru modificarea și completarea unor ordine ale președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei referitoare la funcționarea centralelor aflate în perioada de probe pe piața de energie electrică;
 - Modificarea Deciziei ANRE nr. 968/27.05.2025 privind aprobarea propunerii Societății Naționale de Transport Gaze Naturale „Transgaz” – S.A de a oferi produsul de capacitate lunară „Ruta 1” în cadrul punctelor de interconectare aflate pe conducta de transport gaze naturale Trans-Balkan între sistemele de transport al gazelor naturale ale Greciei, Bulgariei, României, Moldovei și Ucrainei;
 - Stabilirea prețului local al energiei termice produse în centrale termice pe bază de gaze naturale, destinate sistemului de alimentare centralizată cu energie termică a Orașului Panciu, pentru operatorul URBAN SERV PANCIU S.R.L.
 - Ordin de aprobare privind stabilirea cotei obligatorii estimate de achiziție de certificate verzi aferentă anului 2026;
 - Aprobare a cantităților de energie electrică produse în cogenerare de înaltă eficiență care beneficiază de bonus pe luna noiembrie 2025, în vederea stabilirii de către Compania Națională de Transport al Energiei Electrice TRANSELECTRICA S.A. a drepturilor lunare de încasare ale producătorilor de energie electrică și termică în cogenerare;
 - Calificarea cantității de energie electrică produsă în cogenerare de înaltă eficiență din surse regenerabile de energie în Centrala electrică în cogenerare pe biomasă aparținând S.C. SORTILEMN S.A., care beneficiază de certificate verzi suplimentare pentru perioada ianuarie - iunie 2025;
 - Calificarea cantității de energie electrică produsă în cogenerare de înaltă eficiență din surse regenerabile de energie în Centrala de cogenerare pe biomasă Reci aparținând societății HS TIMBER PRODUCTIONS RECI S.R.L., care beneficiază de certificate verzi suplimentare pentru perioada 1 ianuarie – 30 iunie 2025;
 - Calificarea cantității de energie electrică produsă în cogenerare de înaltă eficiență din surse regenerabile de energie în Centrala de cogenerare pe combustibil biomasă Rădăuți II aparținând societății HS TIMBER PRODUCTIONS S.R.L., care beneficiază de certificate verzi suplimentare pentru perioada ianuarie - iunie 2025;
 - Calificarea cantităților de energie electrică produsă în cogenerare de înaltă eficiență din surse regenerabile de energie în centralele de cogenerare pe biomasă Sebeș 1 și Sebeș 2 aparținând societății KRONOSPAN TIMBER SEBEȘ S.R.L. (fostă ZG

- TIMBER SEBEȘ S.R.L.),care beneficiază de certificate verzi suplimentare pentru perioada ianuarie - decembrie 2024;
- Ordin de aprobare a tarifelor și contribuțiilor bănești percepute de Autoritatea Națională de Reglementare în Domeniul Energiei în anul 2026;
 - Decizie de aprobare privind stabilirea și individualizarea unor sancțiuni contravenționale aplicabile unor societăți comerciale.
 - Ordin de aprobare a Regulamentului pentru acordarea autorizațiilor de înființare și a licențelor în sectorul gazelor naturale și pentru completarea unor ordine ale președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei;

Din activitatea Consiliului Consultativ al ANRE

În data de 04.12.2025, Consiliul consultativ a fost solicitat în vederea expunerii punctelor de vedere cu privire la următorul proiect:

- ◆ Proiect de ordin privind aprobarea Regulamentului pentru acordarea autorizațiilor de înființare și a licențelor în sectorul gazelor naturale.

În data de 10.12.2025, Consiliul consultativ a fost solicitat în vederea expunerii punctelor de vedere cu privire la următoarele proiecte:

- ◆ Proiect de ordin și referat de aprobare privind modificarea și completarea Metodologiei de determinare și colectare a contribuției aferente contractelor pentru diferență, aprobată prin Ordinul președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 51/2024.
- ◆ Proiect de ordin și referat de aprobare pentru completarea anexei nr. 1 la Ordinul președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 52/2024 privind aprobarea Contractului-cadru dintre contrapartea CfD și plătitorul de contribuție CfD pentru colectarea contribuției CfD și a Contractului-cadru dintre operatorul schemei CfD și contrapartea CfD.
- ◆ Proiect de ordin și referat de aprobare privind aprobarea contribuției pentru contracte pentru diferență (CfD).
- ◆ Proiect de ordin și referat de aprobare privind stabilirea cotei obligatorii estimate de achiziție de certificate verzi aferentă anului 2026.
- ◆ Nota de informare privind proiectele de ordin pentru aprobarea tarifelor pentru serviciul de transport al energiei electrice, pentru serviciul de distribuție a energiei electrice și pentru serviciul de sistem, valabile de la data de 01 ianuarie 2026;
- ◆ Proiect de ordin privind aprobarea tarifelor specifice pentru serviciul de distribuție a energiei electrice și a prețului pentru energia electrică reactivă, a tarifului de introducere a energiei electrice în rețelele de distribuție a energiei electrice, valabile de la 1 ianuarie 2026 pentru Societatea Distribuție Energie Oltenia S.A. și pentru modificarea și completarea Ordinului președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 96/2024 privind aprobarea tarifelor specifice pentru serviciul de distribuție a energiei electrice și a prețului pentru energia electrică reactivă, a tarifului de introducere a energiei electrice

- în rețelele de distribuție a energiei electrice, valabile de la 1 ianuarie 2025 pentru Societatea Distribuție Energie Oltenia - S.A. precum și a valorilor planurilor de investiții pentru perioada a V-a de reglementare;
- ◆ Proiect de ordin privind aprobarea tarifelor specifice pentru serviciul de distribuție a energiei electrice și a prețului pentru energia electrică reactivă, valabile de la 1 ianuarie 2026 pentru Societatea Delgaz Grid S.A. și pentru modificarea și completarea Ordinului președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 98/2024 privind aprobarea tarifelor specifice pentru serviciul de distribuție a energiei electrice și a prețului pentru energia electrică reactivă, valabile de la 1 ianuarie 2025 pentru Societatea Delgaz Grid - S.A., precum și a valorilor planurilor de investiții pentru perioada a V-a de reglementare;
 - ◆ Proiect de ordin privind aprobarea tarifelor specifice pentru serviciul de distribuție a energiei electrice și a prețului pentru energia electrică reactivă, valabile de la 1 ianuarie 2026 pentru Societatea Distribuție Energie Electrică Romania - S.A. și pentru modificarea și completarea Ordinului președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 97/2024 privind aprobarea tarifelor specifice pentru serviciul de distribuție a energiei electrice și a prețului pentru energia electrică reactivă, valabile de la 1 ianuarie 2025 pentru Societatea Distribuție Energie Electrică Romania - S.A., precum și a valorilor planurilor de investiții pentru perioada a V-a de reglementare;
 - ◆ Proiect de ordin privind aprobarea tarifelor specifice pentru serviciul de distribuție a energiei electrice și a prețului pentru energia electrică reactivă, a tarifului de introducere a energiei electrice în rețelele de distribuție a energiei electrice amplasate în județele Călărași, Ialomița, Tulcea și Constanța, valabile de la 1 ianuarie 2026 pentru Societatea Rețele Electrice Romania S.A. și pentru modificarea și completarea Ordinului președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 95/2024 privind aprobarea tarifelor specifice pentru serviciul de distribuție a energiei electrice și a prețului pentru energia electrică reactivă, a tarifului de introducere a energiei electrice în rețelele de distribuție a energiei electrice amplasate în județele Călărași, Ialomița, Tulcea și Constanța, valabile de la 1 ianuarie 2025 pentru Societatea Rețele Electrice Romania S.A., precum și a valorilor planurilor de investiții pentru perioada a V-a de reglementare;
 - ◆ Proiect de ordin privind aprobarea tarifelor pentru serviciul de transport al energiei electrice și a prețului energiei electrice reactive, valabile de la 1 ianuarie 2026, pentru Compania Națională de Transport al Energiei Electrice “Transelectrica” S.A. și pentru modificarea și completarea Ordinului președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 99/2024 privind aprobarea tarifelor pentru serviciul de transport al energiei electrice și a prețului energiei electrice reactive pentru Compania Națională de Transport al Energiei Electrice “Transelectrica” S.A., valabile de la 1 ianuarie 2025, precum și a valorilor planurilor de investiții pentru perioada a V-a de reglementare;
 - ◆ Proiect de ordin privind aprobarea tarifului pentru achiziția serviciilor de sistem pentru Compania Națională de Transport al Energiei Electrice “Transelectrica” S.A., aplicabil de la 1 ianuarie 2026.
 - ◆ Proiect de ordin și referat de aprobare pentru modificarea și completarea Ordinului președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 53/2024 pentru aprobarea Metodologiei privind alocarea capacității rețelei electrice pentru racordarea locurilor de producere a energiei electrice, precum și pentru modificarea și completarea unor ordine ale președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei din domeniul racordării utilizatorilor la rețeaua electrică de interes public.

- ◆ Proiect de ordin și referat de aprobare pentru modificarea și completarea unor ordine ale președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei referitoare la funcționarea centralelor aflate în perioada de probe pe piața de energie electrică.
- ◆ Proiect de ordin și referat de aprobare privind aprobarea tarifelor și contribuțiilor bănești percepute de ANRE în anul 2026.

Ordine emise și publicate în Monitorul Oficial

- ◇ *Ordinul ANRE 67/02.12.2025* privind modificarea și completarea Regulamentului de constatare, notificare și sancționare a abaterilor de la reglementările emise în domeniul energiei aplicabil activității de investigații desfășurate de Autoritatea Națională de Reglementare în Domeniul Energiei, aprobat prin Ordinul președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 62/2013;
- ◇ *Ordinul ANRE 68/02.12.2025* pentru modificarea Procedurii privind stabilirea și individualizarea sancțiunilor contravenționale raportate la cifra de afaceri rezultate din activitatea de control, aprobată prin Ordinul președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 12/2022;
- ◇ *Ordinul ANRE 69/11.12.2025* privind aprobarea contribuției pentru contracte pentru diferență (CfD);
- ◇ *Ordinul ANRE 70/11.12.2025* privind modificarea și completarea Metodologiei de determinare și colectare a contribuției aferente contractelor pentru diferență, aprobată prin Ordinul președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 51/2024;
- ◇ *Ordinul ANRE 71/11.12.2025* pentru completarea anexei nr. 1 la Ordinul președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 52/2024 privind aprobarea Contractului-cadru dintre contrapartea CfD și plătitorul de contribuție CfD pentru colectarea contribuției CfD și a Contractului-cadru dintre operatorul schemei CfD și contrapartea CfD;
- ◇ *Ordinul ANRE 72/11.12.2025* pentru modificarea Ordinului președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 30/2025 privind aprobarea tarifelor reglementate pentru prestarea serviciului de distribuție realizat de Societatea BTDCONSTRUCT & AMBIENT — S.R.L.;
- ◇ *Ordinul ANRE 73/16.12.2025* privind aprobarea tarifului pentru achiziția serviciilor de sistem pentru Compania Națională de Transport al Energiei Electrice „Transelectrica” — S.A., aplicabil de la 1 ianuarie 2026;
- ◇ *Ordinul ANRE 74/16.12.2025* privind aprobarea tarifelor pentru serviciul de transport al energiei electrice și a prețului energiei electrice reactive, valabile de la 1 ianuarie 2026, pentru Compania Națională de Transport al Energiei Electrice „Transelectrica” — S.A. și pentru modificarea și completarea Ordinului președintelui ANRE nr. 99/2024 privind aprobarea tarifelor pentru serviciul de transport al energiei electrice și a prețului energiei electrice reactive pentru Compania Națională de Transport al Energiei Electrice „Transelectrica” — S.A., valabile de la 1 ianuarie 2025, precum și a valorilor planurilor de investiții pentru perioada a V-a de reglementare;
- ◇ *Ordinul ANRE 75/16.12.2025* privind aprobarea tarifelor specifice pentru serviciul de distribuție a energiei electrice și a prețului pentru energia

- electrică reactivă, a tarifului de introducere a energiei electrice în rețelele de distribuție a energiei electrice, valabile de la 1 ianuarie 2026, pentru Societatea Distribuție Energie Oltenia — S.A. și pentru modificarea și completarea Ordinului președintelui ANRE nr. 96/2024 privind aprobarea tarifelor specifice pentru serviciul de distribuție a energiei electrice și a prețului pentru energia electrică reactivă, a tarifului de introducere a energiei electrice în rețelele de distribuție a energiei electrice, valabile de la 1 ianuarie 2025 pentru Societatea Distribuție Energie Oltenia — S.A., precum și a valorilor planurilor de investiții pentru perioada a V-a de reglementare;
- ◇ *Ordinul ANRE 76/16.12.2025* privind aprobarea tarifelor specifice pentru serviciul de distribuție a energiei electrice și a prețului pentru energia electrică reactivă, valabile de la 1 ianuarie 2026, pentru Societatea Delgaz Grid — S.A. și pentru modificarea și completarea Ordinului președintelui ANRE nr. 98/2024 privind aprobarea tarifelor specifice pentru serviciul de distribuție a energiei electrice și a prețului pentru energia electrică reactivă, valabile de la 1 ianuarie 2025, pentru Societatea Delgaz Grid — S.A., precum și a valorilor planurilor de investiții pentru perioada a V-a de reglementare;
- ◇ *Ordinul ANRE 77/16.12.2025* privind aprobarea tarifelor specifice pentru serviciul de distribuție a energiei electrice și a prețului pentru energia electrică reactivă, valabile de la 1 ianuarie 2026, pentru Societatea Distribuție Energie Electrică Romania — S.A. și pentru modificarea și completarea Ordinului președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 97/2024 privind aprobarea tarifelor specifice pentru serviciul de distribuție a energiei electrice și a prețului pentru energia electrică reactivă, valabile de la 1 ianuarie 2025, pentru Societatea Distribuție Energie Electrică Romania — S.A., precum și a valorilor planurilor de investiții pentru perioada a V-a de reglementare;
- ◇ *Ordinul ANRE 78/16.12.2025* privind aprobarea tarifelor specifice pentru serviciul de distribuție a energiei electrice și a prețului pentru energia electrică reactivă, a tarifului de introducere a energiei electrice în rețelele de distribuție a energiei electrice amplasate în județele Călărași, Ialomița, Tulcea și Constanța, valabile de la 1 ianuarie 2026, pentru Societatea Rețele Electrice Romania — S.A. și pentru modificarea și completarea Ordinului președintelui ANRE nr. 95/2024 privind aprobarea tarifelor specifice pentru serviciul de distribuție a energiei electrice și a prețului pentru energia electrică reactivă, a tarifului de introducere a energiei electrice în rețelele de distribuție a energiei electrice amplasate în județele Călărași, Ialomița, Tulcea și Constanța, valabile de la 1 ianuarie 2025 pentru Societatea Rețele Electrice Romania — S.A., precum și a valorilor planurilor de investiții pentru perioada a V-a de reglementare;
- ◇ *Ordinul ANRE 79/16.12.2025* privind modificarea și completarea Ordinului președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 53/2024 pentru aprobarea Metodologiei privind alocarea capacității rețelei electrice pentru racordarea locurilor de producere a energiei electrice, precum și pentru modificarea și completarea unor ordine ale președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei din domeniul racordării utilizatorilor la rețeaua electrică de interes public.
- ◇ *Ordinul ANRE 80/16.12.2025* pentru modificarea și completarea unor ordine ale președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei referitoare la funcționarea centralelor aflate în perioada de probe pe piața de energie electrică;

- ◇ *Ordinul ANRE 81/16.12.2025* privind stabilirea cotei obligatorii estimate de achiziție de certificate verzi, aferentă anului 2026;
- ◇ *Ordinul ANRE 82/16.12.2025* privind aprobarea tarifelor și contribuțiilor bănești percepute de Autoritatea Națională de Reglementare în Domeniul Energiei în anul 2026;
- ◇ *Ordinul ANRE 83/16.12.2025* privind aprobarea Regulamentului pentru acordarea autorizațiilor de înființare și a licențelor în sectorul gazelor naturale și pentru completarea unor ordine ale președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei.
- ◇ *Ordinul ANRE 84/18.12.2025* pentru modificarea și completarea Regulamentului privind drepturile și obligațiile membrilor Comitetului de reglementare, ale conducerii și ale personalului angajat al Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei, aprobat prin Ordinul președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 139/2014;

Din activitatea departamentelor de specialitate

A. Proiecte de reglementări supuse consultării publice

Direcția reglementări și raportări piață cu amănuntul de energie a supus consultării publice:

- ◆ Proiectul de Ordin pentru stabilirea unor măsuri de informare a clienților finali de gaze naturale.

Direcția monitorizare investiții, tarife a supus consultării publice:

- ◆ Proiectul de Ordin privind aprobarea tarifelor specifice pentru serviciul de distribuție a energiei electrice și a prețului pentru energia electrică reactivă, valabile de la 1 ianuarie 2026 pentru Societatea Distribuție Energie Electrică Romania – S.A. și pentru modificarea și completarea Ordinului ANRE nr. 97/2024 privind aprobarea tarifelor specifice pentru serviciul de distribuție a energiei electrice și a prețului pentru energia electrică reactivă, valabile de la 1 ianuarie 2025 pentru Societatea Distribuție Energie Electrică Romania – S.A., precum și a valorilor planurilor de investiții

pentru perioada a V-a de reglementare;

- ◆ Proiectul de Ordin privind aprobarea tarifelor specifice pentru serviciul de distribuție a energiei electrice și a prețului pentru energia electrică reactivă, a tarifului de introducere a energiei electrice în rețelele de distribuție a energiei electrice, valabile de la 1 ianuarie 2026 pentru Societatea Distribuție Energie Oltenia S.A. și pentru modificarea și completarea Ordinului ANRE nr. 96/2024 privind aprobarea tarifelor specifice pentru serviciul de distribuție a energiei electrice și a prețului pentru energia electrică reactivă, a tarifului de introducere a energiei electrice în rețelele de distribuție a energiei electrice, valabile de la 1 ianuarie 2025 pentru Societatea Distribuție Energie Oltenia – S.A. precum și a valorilor planurilor de investiții pentru perioada a V-a de reglementare;
- ◆ Proiectul de Ordin privind aprobarea tarifelor

specifice pentru serviciul de distribuție a energiei electrice și a prețului pentru energia electrică reactivă, valabile de la 1 ianuarie 2026 pentru Societatea Delgaz Grid – S.A. și pentru modificarea și completarea Ordinului ANRE nr. 98/2024 privind aprobarea tarifelor specifice pentru serviciul de distribuție a energiei electrice și a prețului pentru energia electrică reactivă, valabile de la 1 ianuarie 2025 pentru Societatea Delgaz Grid – S.A., precum și a valorilor planurilor de investiții pentru perioada a V-a de reglementare;

- ◆ Proiectul de Ordin privind aprobarea tarifelor specifice pentru serviciul de distribuție a energiei electrice și a prețului pentru energia electrică reactivă, a tarifului de introducere a energiei electrice în rețelele de distribuție a energiei electrice amplasate în județele Călărași, Ialomița, Tulcea și Constanța, valabile de la 1 ianuarie 2026 pentru Societatea Rețele Electrice Romania S.A. și pentru modificarea și completarea Ordinului ANRE nr. 95/2024 privind aprobarea tarifelor specifice pentru serviciul de distribuție a energiei electrice și a prețului pentru energia electrică reactivă, a tarifului de introducere a energiei electrice în rețelele de distribuție a energiei electrice amplasate în județele Călărași, Ialomița, Tulcea și Constanța, valabile de la 1 ianuarie 2025 pentru Societatea Rețele Electrice Romania S.A., precum și a valorilor planurilor de investiții pentru perioada a V-a de reglementare;
- ◆ Proiectul de Ordin privind aprobarea tarifelor pentru serviciul de transport al energiei electrice

și a prețului energiei electrice reactive, valabile de la 1 ianuarie 2026, pentru Compania Națională de Transport al Energiei Electrice “Transelectrica” S.A. și pentru modificarea și completarea Ordinului ANRE nr. 99/2024 privind aprobarea tarifelor pentru serviciul de transport al energiei electrice și a prețului energiei electrice reactive pentru Compania Națională de Transport al Energiei Electrice “Transelectrica” S.A., valabile de la 1 ianuarie 2025, precum și a valorilor planurilor de investiții pentru perioada a V-a de reglementare;

Direcția reglementări piață angro de energie a supus consultării publice::

- ◆ Proiectul de ordin privind aprobarea Procedurii de remediere a refuzurilor nejustificate de racordare a furnizorilor părți terțe de energie din surse regenerabile sau căldură sau răcire reziduală la sistemele de încălzire sau răcire centralizată.
- ◆ Proiectul de ordin pentru aprobarea Procedurii privind metodologia de evaluare a potențialului sistemelor de încălzire și răcire centralizată de a furniza servicii de echilibrare și alte servicii de sistem pentru rețelele de energie electrică;

Direcția licențe, autorizații a supus consultării publice:

- ◆ Proiectul de Ordin privind modificarea și completarea Regulamentului pentru acordarea licențelor și autorizațiilor în sectorul energiei electrice, aprobat prin Ordinul președintelui ANRE nr. 6/2025.

B. Rapoarte/date elaborate și publicate

⇒ ***Direcția reglementări și raportări piață cu amănuntul de energie*** a publicat:

- ◆ Stadiul încheierii de către clienții casnici a contractelor aferente furnizării gazelor naturale

- în regim concurențial la data de 30 noiembrie 2025.
- ⇒ **Direcția monitorizare, REMIT** a publicat:
- ◆ Raportul lunar de monitorizare a pieței interne de gaze naturale pentru luna septembrie 2025.
 - ◆ Raportul lunar de monitorizare a pieței de energie electrică pentru luna septembrie 2025.
 - ◆ Informații publice conform Ordinului 221/2018 pentru luna octombrie 2025.
 - ◆ Raportul lunar de monitorizare a pieței interne de gaze naturale pentru luna octombrie 2025.
- ⇒ **Direcția promovare surse regenerabile și cogenerare** a publicat:
- ◆ Notă privind contribuția pentru cogenerarea de înaltă eficiență aplicabilă începând cu data de 1 ianuarie 2026.
 - ◆ Lista actualizată la 11.12.2025 cu operatorii economici care au obligație de achiziție de certificate verzi și numărul de certificate verzi pe care aceștia trebuie să le achiziționeze pentru îndeplinirea cotei obligatorii de achiziție de certificate verzi pentru anul 2025, aferentă trimestrului III.
 - ◆ Raport de monitorizare a schemei de sprijin pentru promovarea cogenerării bazate pe cererea de energie termică utilă - Trimestrul III 2025.
 - ◆ Lista deținătorilor de garanții de origine și soldul inițial/final al garanțiilor de origine deținute pentru luna noiembrie 2025 - PRODUCĂTORI E-SRE.
- ◆ Lista deținătorilor de garanții de origine și soldul inițial/final al garanțiilor de origine deținute pentru luna noiembrie 2025 - FURNIZORI E-SRE.
 - ◆ Situația privind promovarea energiei electrice produse de capacități electrice din surse regenerabile aparținând prosumatorilor la data de 31.10.2025.
- ⇒ **Direcția relații internaționale, comunicare și soluționare plângeri** a elaborat:
- ◆ Publicarea informării privind sumele decontate în săptămâna 24-28.11.2025.
 - ◆ Participarea online la reuniunea pregătitoare a BoR ACER din 1 decembrie.
 - ◆ Participarea online la reuniunea Grupului de lucru Relații Internaționale a CEER din 2 decembrie.
 - ◆ Participarea în cadrul celei de-a 198-a Adunări Generale CEER din data de 09.12.2025.
 - ◆ Participarea în cadrul celei de-a 136-a reuniuni a Consiliului autorităților de reglementare din cadrul ACER din data de 10.12.2025.
 - ◆ Comunicat de presă – ANRE aplică amenzi de 54,5 milioane de lei pentru 3 producători de gaze offshore care nu au vândut gazul la prețul reglementat.
 - ◆ Publicarea pe site a Raportului anual privind activitatea ANRE pentru anul 2024.



**AUTORITATEA NAȚIONALĂ DE REGLEMENTARE
ÎN DOMENIUL ENERGIEI**

📍 Str. Constantin Nacu nr. 3, București, Sector 2,
Cod poștal 020995,
ROMÂNIA
Telefon – 021-9782 0374 554 265
E-mail: anre@anre.ro

[Facebook](#) [Instagram](#) [Linkedin](#) [X](#) [Youtube](#)